



外交部：

中国绝不承认“旧金山和约”

新华网消息 外交部发言人洪磊30日在例行记者会上表示，中国政府认为“旧金山和约”是非法和无效的，因而绝不能承认。

有记者问，据报道，日本内阁官房长官菅义伟29日称钓鱼岛早在《马关条约》签订前就是日本领土，《波茨坦公告》发表前更是如此。日本领土在法律上是由《旧金山和约》确定的。中方对此有何评论？

洪磊说，有关钓鱼岛问题的历史经纬是清楚的。1895年，日本利用中国清政府在甲午战争中败局已定，秘密将钓鱼岛编入日

本版图，这是非法窃取行为。随后日本强迫清政府签订不平等的《马关条约》，割让包括钓鱼岛在内的“台湾全岛及所有附属各岛屿”。

洪磊指出，1943年12月，中美英三国首脑发表《开罗宣言》，规定将日本窃取中国之领土归还中国。1945年7月《波茨坦公告》重申，《开罗宣言》之条件必将实施。1945年8月，日本天皇发表投降诏书，宣布接受《波茨坦公告》，无条件投降。1972年9月中日邦交正常化时签署的《中日联合声明》载

明，“日方将坚持遵循《波茨坦公告》第八条的立场”。

洪磊强调，中国政府多次郑重声明，“旧金山对日和约”由于没有中华人民共和国参加准备、拟制和签订，中国政府认为是非法的，无效的，因而是绝对不能承认的。钓鱼岛从来就不是琉球的一部分。“旧金山和约”第三条涉及的托管范围中也不包括钓鱼岛。

洪磊表示，中方再次敦促日方正视历史，尊重事实，信守承诺，认真履行自己应尽的国际义务。

男子持刀入室劫财劫色

被姐妹反击捅14刀

新华网消息 凌晨，一名男子手拿一把菜刀蒙面入室抢得钱财后，对屋内的一对姐妹起了色心。小姐妹奋力反抗，被歹徒砍伤，17岁妹妹摸到一把水果刀将对方刺伤吓跑。5月28日，沈北新区警方在医院里将就诊的劫匪抓获。

小姐妹打跑色狼

小红、小玉是一对亲姐妹，小红26岁，小玉17岁，随父母住在沈北新区。4月24日晚，父母外出，只有姐妹俩在家。21时许，小玉发现有一名男子趴她家窗户往里看。临睡前，小玉顺手把水果刀藏放到了枕头底下。

4月25日凌晨2时许，两人惊醒后发

现有人进了屋。打开电灯一看，一名戴着帽子和口罩的中年男子手里还拿着一把菜刀，恶狠狠地说：“你俩都别动！”蒙面男子关了灯，用手电晃照小红姐妹俩。“你是要钱还是要手机，我都给你。”蒙面男子让小红将钱和手机放到一边后，竟想对两个女孩不轨。小玉偷偷地看到男子低头去掏绳子捆绑她们，便摸出水果刀和男子撕打起来了。小红的胳膊和小玉的脸、身上被对方砍了好几刀。小玉也记不清到底捅了对方多少刀。直到小红跑出去喊人，男子才逃走。

前院租客起色心

沈北警方沿着血迹追踪并没有发现蒙

面男子。对方受伤，警方断定疑犯肯定会影响到医院治疗，于是连夜赶往沈阳各大医院进行布控搜捕。早晨7时许，在中国医科大学附属第四医院急诊室，发现了因刀伤前来就诊的一名男子，他承认自己就是那蒙面色狼。男子的前胸、后背共有14处刀伤，伤势挺重，在医院里住了7天。

经审，该名男子姓郭，今年年初从吉林老家来到这里做搬运工，临时租住在小红、小玉家前院。郭某看到姐妹俩动了色心。案发当晚，郭某酒后跑到小红家趴窗户发现家中只有姐妹俩，遂返回自家戴了帽子和口罩，因怕姐妹俩反抗特拿上了一把菜刀。随后，郭某翻墙入室。

警方表示，小玉的行为属于正当防卫。

目前，郭某已被警方刑事拘留。

意大利发钱鼓励非洲难民去德国

引德国愤怒

新华网消息 西方媒体曾打趣地说：非洲难民，欧洲债务和人类脱贫，并称为世界三大难题。或许眼下，意大利人对此深有体会。

2年前，利比亚战争造成约45万人无家可归。但凡手里有点钱的人几乎都愿意花上几百美元乘船前往隔岸的意大利南部兰佩杜萨岛。2年来，为了近万难民尽快离开，焦头烂额的意大利当局一直是绞尽脑汁，最近，意大利咬牙决定，给难民每人发放约500欧元“遣散费”，让他们离开意大利另谋出路。

英国媒体报道，意大利当局邮寄给德国内政部门的信中说，意大利难民收容所不久后将关闭，如果那里的难民自愿去德国，他们每人将得到500欧元。

意大利硬推难民的举动，激怒了欧洲邻国。德国方面表示：这些难民要么回到意大利，要么回家，别无选择。汉堡市社会事务部长的回应是：他们没有居住或获得社会福利的合法权利，对于他们来说别无选择，只能回到意大利或是自己的家乡。

联合国难民署统计资料表明，过去60多年来，全世界约有7500多万人因战乱、灾害等原因被迫离开家园。非洲和中东是世界上输出难民最多的地区，大都是撒哈拉以南非洲的民工，因社会不稳定流离失所，流向欧洲各国。比如通过途径经意大利前往法国、德国，甚至英国，爱尔兰可以代表一部分难民的流向路线。



此前作为申根协定国的意大利当局也将这些人发放了旅行签证，让他们途经意大利前往法国、德国，甚至英国。对此，德国的对策是规定难民们在德国的居住时间最长只能是3个月。不能在德国定居或工作。而法国表态更加强烈，内政部长再三警告，如果这些难民没有适当的身份证明和充足的财产就被禁止入境。

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

胆 拖 法 投 注 “ 22 选 5 ”

福彩3D第144期专家分析：
和值推荐：16 15 14
奇偶关注：奇偶偶、偶奇奇、偶偶奇
胆关注：158五码13578组六
推荐独胆：1
两码组合：15 58
大小关注：大小小、小大小、小小大
定位星：5** *8* **1
012路分析：120 020 101
跨度：3 5 7
新方法定位：23456//13568//
13567
(以上推荐，仅供参考)

22选5属于小盘玩法，笔者针对22选5的胆拖投注技巧，简单进行一下技巧分析，希望对彩民朋友的投注有所帮助。

选取一个或几个号码作为每一注都要有的号码称为胆码，再选取胆码以外的号码作为拖码，由胆码和拖码组合成基本号码的投注就成为胆拖投注。采取“拖码多选、胆码巧选”的思路，使胆拖组合达到优化组合，可以

轻松中取大奖。

首先，胆码和拖码同时多选。例如可以选择4胆18拖，投注额36元。如果选中4个胆，则可以中取1注一等奖、17注二等奖，收获当然比较丰厚。另外，这种思路攻守兼备，选中4个胆码中大奖、选中两个以上就有机会中奖。

其次，还可以采用“少选胆码、多选拖码”的方式进行投注，胆码选择1-2个，拖

码在剩下的号码中选择。举例来说，采用2胆+6拖的投注方式需要40元，采用2胆+7拖的投注方式需要70元，如打算投入百元以内的资金，那么这几种组合方式

福彩“双色球”第062期
01 06 07 19 22 27 [02]
全国一等奖2注,500万元注

福彩“22选5”第143期
09 11 12 18 20
湖北一等奖2注,13165元/注

福彩“3D”第143期
0 6 0
湖北中奖424注

湖南现14岁参加
工作“神童”副局长
官方已着手调查

新华网消息 有媒体报道称，湖南省衡阳市地税局一“神童”副局长14岁便参加工作，其父还曾在三市州任地税局长，此消息立即引发各界的质疑和关注。

媒体披露，1981年出生的张某14岁参加工作，在30岁前便历任衡阳市地税局几个分局的副局长，调任至长沙地税局某分局工作时又被破格提升半级任主任科员，戏称此副局长是“‘童工’，也是‘神才’”。此报道还透露张某父亲曾在三市州任地税局长，岳父为当地分局局长，是根正苗红的“局长之家”、名副其实的“官二代”。

湖南省衡阳市地税局主管人事的黄姓副局长表示，市局对报道反映的情况高度重视，已安排相关部门在着手调查，逐一核实情况，核实清楚后会公开、公正、负责任地对外通报调查结果。

对此，中南大学公共管理学院刘春湘教授认为，在中国目前现有的教育体制下，14岁就能获得达到公务员任职条件的专业或者本科学历不太现实。她还表示，如果张某凭其父亲的关系“火箭式”提拔被查实，其父会受到相关连带处罚责任。

波士顿爆炸嫌犯
首次开口说话
和母亲通话6分钟

新华网消息 据外媒30日报道，美国波士顿爆炸案嫌犯焦哈尔·萨纳耶夫在恐怖袭击后第一次与母亲通话，他在电话中称，被捕受伤后恢复很快。

报道称，据嫌犯母亲祖贝达特描述，焦哈尔在颈部受伤后首次开口说话，能够给母亲打电话。他们的通话大约持续了6分钟。祖贝达特描述：“他说‘我一切都好，伤口正在愈合。放心吧，一切都会好起来的。’”

4月15日，波士顿国际马拉松赛期间发生的恐怖袭击造成3人死亡，250余人受伤。

日本东大阪女子失踪案
死者丈夫
埋尸于供职单位

新华网消息 据日本《产经新闻》消息，日本东大阪市一女性失踪案今日侦破，系其丈夫埋尸于自己的工作单位。

据案件调查相关人士透露，一名49岁的日本女性永池日前失踪，30日警方逮捕了杀人并弃尸嫌犯即死者的丈夫现年50岁的卡车司机永池博美。据嫌犯供认，将妻子的尸体埋藏在自己的供职单位，并用混凝土封存尸体。

据大阪警方透露，嫌犯供认“如果不同居就不会杀害妻子”，对自己的罪行供认不讳。

热烈祝贺崇阳女彩民喜中双色球大奖1300万元！